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Protokół Nr XXII/25 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 19 grudnia 2025 roku 

 

Otwarcia XXII sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1010 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Pana Burmistrza, 

Zastępczynię Burmistrza, Sekretarza, Panią Skarbnik, Radcę Prawnego, sołtysów, 

radnych Rady Miejskiej w Karlinie, jak również wszystkich zaproszonych gości. 

Jednocześnie Przewodnicząca poinformowała, że w celu wypełnienia obowiązku 

wynikającego z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym obrady sesji Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane na żywo 

w Internecie, oraz że pełny obowiązek informacyjny znajduje się na stronie 

internetowej Urzędu Miejskiego w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 14 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad (załącznik nr 1. do protokołu). Nieobecny był Pan Andrzej 

Miśko Radny Rady Miejskiej w Karlinie 

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję. Przewodnicząca zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś 

propozycję zmian do porządku obrad? 

 

Pan Burmistrz Karlina Piotr Woś poprosił o wprowadzenie do porządku obrad 

projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino 

na rok 2025, projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na roboty budowlane przy 

zabytku, projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 

2026-2027” oraz projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy 
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z operatorem o świadczenie usług w zakresie transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Karlino na rok 2025 Radni otrzymali na skrzynki mailowe dnia 

8.12.2025 r., Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji na roboty budowalne przy 

zabytku został przesłany do Radnych na skrzynki mailowe dnia 11.12.2025 r. Projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027” został 

przesłany do Radnych na skrzynki dnia 12.12.2025 r. Ostatni projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem o świadczenie usług 

w zakresie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej został 

przesłany dnia 15.12.2025 r. Na posiedzeniach stałych komisji dnia 17.12.2025 r. 

Radni otrzymali ww. projekty w wersji papierowej. 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 6h) uchwały 

zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 2025 

głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 6i) uchwały 

w sprawie udzielenia dotacji na roboty budowlane przy zabytku głosowało 14 

radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). 
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Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 6j) uchwały 

w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027” 

głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 4. do protokołu). 

 

Za wprowadzeniem do porządku obrad projektu uchwały jako punkt 6k) uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem o świadczenie 

usług w zakresie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej 

głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania projekt uchwały wprowadzony do porządku obrad. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 5. do protokołu). 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej. 

2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Sprawozdanie przewodniczących z działalności stałych Komisji Rady Miejskiej 

w Karlinie. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 2026, 

b) wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026 – 2034, 

c) przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 rok, 
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d) zgody na zbycie nieruchomości położonej na terenie miasta Karlino- 

obręb 0005, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie 

Żłobek Miejski w Karlinie oraz nadania jej statutu, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie 

zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy 

Dobra przez Gminę Karlino, 

g) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie 

zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy 

Manowo przez Gminę Karlino, 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2025, 

i) udzielenia dotacji na roboty budowlane przy zabytku, 

j) przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027”, 

k) wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem o świadczenie usług 

w zakresie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Zakończenie XXII sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXI sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  

Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

 

Za przyjęciem protokołu z XXI sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 

14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania protokół z XXI sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informacje. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady od ostatniego posiedzenia wpłynęła informacja 

Burmistrza Karlina dotycząca prac społecznych, porządkowo-gospodarczych, które 

będą wykonywane przez nieletnich. Radni otrzymali również trzy uchwały składu 

orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie w sprawie wydania 

opinii o projekcie budżetu Gminy Karlino na 2026 rok, o projekcie uchwały 

o wieloletniej prognozie finansowej Gminy Karlino na lata 2026-2034 oraz w sprawie 

wydania opinii o możliwości sfinansowania deficytu ustalonego w projekcie uchwały 

budżetowej Gminy Karlino na 2026 rok. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? 

 

Nie zgłoszono innych wniosków ani informacji.  

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

 

Nie zostały zgłoszone żadne wnioski bezpośrednio do Pana Burmistrza, zatem 

Przewodnicząca Rady Miejskiej przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie 

międzysesyjnym, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 7. 

do protokołu). Następnie Burmistrz Karlina wspomniał, że 6 grudnia br. w „mikołajki” 

otworzono drogę i świetlicę w miejscowości Karścino. Burmistrz podziękował 

wszystkim uczestnikom tego wydarzenia za obecność. Dodał, również, że tego 

samego dnia na przystani kajakowej Wodnik w Karlinie odbyła się wieczorna 

impreza, kąpiel morsów. Za organizację tego wydarzenia Burmistrz podziękował Pani 

Emilii Filipowicz Prezes ZOSTiR w Karlinie i jej pracownikom.  
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W Karlinie odbyło się spotkanie z przedsiębiorcami, podczas którego rozmawiano 

o rozwoju biznesu i tego, jak można wesprzeć firmy funkcjonujące w gminie.  

11 grudnia br. odbył się przegląd piosenki zaangażowanej „Ocenzurowano”, podczas 

którego młodzi i nie tylko młodzi wykonawcy zaprezentowali utwory związane 

z przemianami społecznymi, politycznymi i gospodarczymi w Polsce. Byli to głównie 

uczniowie, nauczyciele ze szkół w Karlinie i Karwinie. Burmistrz złożył podziękowania 

na ręce Pani Dyrektor ZS w Karlinie Justyny Sygi oraz Pani Emilii Filipowicz Prezes 

ZOSTiR w Karlinie za przegotowanie i organizację tego przeglądu. 

Dwa dni później tj. 13 grudnia odbyła się karlińska wigilia i kiermasz świąteczny. 

Podziękowania otrzymali wszyscy mieszkańcy i odwiedzający, Koła Gospodyń 

Wiejskich i wszyscy, który chcieli przedstawić i wystawić swoje produkty, dzieła 

i wyroby na sprzedaż. Podziękowano pani Dyrektor Karlińskiego Ośrodka Kultury 

Małgorzacie Kolickiej oraz wszystkim zaangażowanym w organizację wigilii 

i kiermaszu. Był to czas, w którym mogli się spotkać wszyscy, którzy chcieli sobie 

przekazać życzenia z okazji zbliżających się świąt. 

Na hali Homanit Arena odbyło się wigilijne spotkanie ze sportowcami z gminy Karlino. 

Wszystkie kluby funkcjonujące na terenie gminy mogły się zebrać w jednym miejscu, 

przekazać sobie życzenia, ale oprócz tego podsumować kończący się rok. 

Zapoznano się również z sukcesami, osiągnięciami wszystkich sportowców. Udział 

w spotkaniu wzięło ponad 420 osób dzięki organizacji Homanit Areny, ale także 

dzięki finansowaniu za udział w konkursie samorządowy lider współpracy. Burmistrz 

podziękował władzom klubu „Sokół”, bo to dzięki współpracy z nimi Gmina otrzymała 

środki w konkursie.  

Burmistrz Karlina Piotr Woś zaprosił wszystkich na otwarcie świetlicy wiejskiej 

w Karwinie. Uroczyste otwarcie tego obiektu odbyło się 19 grudnia 2025 r. o godzinie 

15:30. Burmistrz dodał, że świetlica jest bliźniaczym obiektem, co w miejscowości 

Karścino.  

W dalszej części swojej wypowiedzi Burmistrz Karlina wspomniał o wyróżnieniach 

sportowców z Gminy Karlino. Srebrny medal w Mistrzostwach Polski seniorek 

w boksie wywalczyła Pani Ela Wójcik, która wróciła z urlopu macierzyńskiego 

po urodzeniu dziecka. Angelika Arendacz zajęła trzecie miejsce w tychże 

mistrzostwach seniorek, a Kajetana Kalinowskiego można było zobaczyć w ostatniej 

gali boksu Mirra Rocky Boxing Night, gdzie odniósł zwycięstwo w Sopocie, 

zdobywając 2 pasy federacji WBC. Podczas podsumowania roku 2025 Natalia 
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Walczak uhonorowana została jako jedna z najlepszych żołnierzy sportowców spoza 

centralnego wojskowego zespołu sportowego.  

Burmistrz pogratulował serdecznie Panu Waldemarowi Klepuszewskiemu, który 

został wybrany na członka Rady Sołeckiej w miejscowości Karścino w wyborach 

uzupełniających.  

Władze miasta odbyły spotkanie z firmą Inet Media Group z Karlina, która uzyskała 

dofinansowanie na zakup i uruchomienie działalności związanych z nowoczesnymi 

liniami do produkcji patchcordów i pigtaili światłowodowych. Jest to nowoczesna 

technologia. Burmistrz podkreślił, że bardzo się cieszy, że firma się tak rozwija 

i poszerza swoją działalność. 

Pan Krystian Zalewski kustosz Muzeum Ziemi Karlińskiej otrzymał wyróżnienie 

w konkursie zachodniopomorskim Wydarzenie Muzealne roku 2024 w kategorii 

Działalność Edukacyjna za projekt Karlinopolis. Burmistrz serdecznie pogratulował. 

Burmistrz przypomniał, że jak co roku 6 stycznia odbędzie się „Orszak 3 Króli”, 

na który serdecznie zaprosił. Jest to impreza, która przyciąga z roku na rok coraz 

więcej uczestników. Zachęcił także do aktywnego udziału w wydarzeniu 

oraz przyodzianie na siebie czegoś w kolorze szat trzech króli.  

 

Karolina Pawłowska Radna Rady Miejskiej w Karlinie zabrała głos 

i doprecyzowała, że chodzi o kolor czerwony, zielony oraz niebieski. Dodała, że jeśli 

ktoś chciałby może również przebrać się za mieszczaństwo karlińskie. Dla 

wszystkich znajdzie się miejsce w orszaku, dla wszystkich znajdzie się też 

odpowiednia rola. Można być aniołem, można być diabłem. Radna również zaprosiła 

do czynnego udziału w orszaku. 

 

Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował Radnej za przypomnienie kolorów 

orszaku. Przy okazji Burmistrz przypomniał także o akcji świątecznej „Lukrowana 

Gwiazdka”. W przeddzień wigilii będzie można w godzinach popołudniowych 

dostarczyć produkty żywnościowe do KOKu, które zostaną rano w wigilię 

dostarczone do najbardziej potrzebujących. Można również podzielić się tym 

co zostanie po świętach, bo przy KOKu postawiona jest także „Lukrowana lodówka”, 

która jest dostępna praktycznie cały rok i można się dzielić swoją żywnością. 

Zachęcono do tego, żeby nie marnować żywności, ale podzielić się ją z osobami 

potrzebującymi.  
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Przed nami 25 stycznia 2026 roku finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. 

Burmistrz zachęcił wszystkich, którzy mają ochotę włączyć się aktywnie 

w wydarzenie. Punkt koordynacyjny jest Karlińskim Ośrodku Kultury. Wszelkie fanty 

i przedmioty, które chce się przekazać, można tutaj deklarować, można przynosić.  

Na koniec stycznia, bo 31 odbędzie się po raz kolejny bal parafialny. Informacje będą 

na plakatach i w mediach społecznościowych.  

Spółdzielnia Socjalna „Feniks” w Karlinie zaprasza osoby z niepełnosprawnościami 

do udziału w projekcie Zakład Aktywności Zawodowej w Karlinie z Szansą 

Na Samodzielność. Uczestnicy mogą skorzystać ze szkoleń gastronomicznych, 

wsparcia psychologa, pedagoga i doradcy zawodowego, indywidualnej ścieżki 

reintegracji oraz możliwości zatrudnienia w zascarido. Projekt jest skierowany 

do osób z umiarkowanym lub znacznym stopniem niepełnosprawności z terenu 

gminy Karlino i gminy wiejskiej Białogard. Realizacja projektu jest od października 

tego roku do listopada roku 2027. Szczegóły można uzyskać w ZAZie w Karlinie przy 

ulicy Szczecińskiej 6 i Koszalińskiej 83, jak również pod numerami telefonów, które 

są dostępne na plakatach i w ogłoszeniach.  

W muzeum w Karlinie można do końca lutego 2026 r. zobaczyć wystawę poświęconą 

erupcji ropy i gazu w szybie Daszewo z roku 1980.  

 

Pan Jarosław Stepczyński Sekretarz Urzędu Miejskiego w Karlinie zabrał głos 

w sprawie szkolenia dla sołtysów i przewodniczących osiedli, które odbędzie 

się 22 stycznia 2026 roku w Karlińskim Ośrodku Kultury. Będzie to szkolenie 

na temat odporności gminy i sołectwa na wypadek zagrożenia bezpieczeństwa 

państwa. Prowadzone będzie przez żołnierzy Wojskowego Centrum Rekrutacji 

w Kołobrzegu. Sekretarz zaapelował do sołtysów o to, aby przez ten miesiąc tak 

ułożyć harmonogram swoich działań, aby wziąć udział w tym szkoleniu. Burmistrz 

jako organ ochrony ludności dokłada wszelkich starań, w miarę posiadanych 

możliwości i środków finansowych, żeby wypełniać zadania określone w ustawie 

z 5 grudnia 2024 roku o ochronie ludności i obronie cywilnej. Niestety zaniedbania z 

lat 90 powodują, że budowanie tej bazy, całej infrastruktury i zaopatrzenia, a przede 

wszystkim budowanie świadomości obywatelskiej jest bardzo długoletnim procesem, 

który jako Gmina powoli wdrażamy. Wspomniane szkolenie wpisuje się w ten plan 

działań. Do końca stycznia bądź na początku lutego przyszłego roku będzie można 
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otrzymać poradnik bezpieczeństwa. Będzie on rozdysponowany przez Ministerstwo 

Spraw Wewnętrznych i Administracji.  

Sekretarz urzędu w dalszej części swojego wystąpienia odniósł się do apelu, 

ostrzeżenia kierowanego do wszystkich mieszkańców. Wojewódzki Fundusz 

Ochrony Środowiska realizuje program „Czyste Powietrze”. Pomimo różnorodnych 

informacji, zarówno od pracowników WFOŚ, z filmiku Burmistrza, który niedawno 

został zamieszczony na Facebooku, nadal do Urzędu docierają informacje, że 

na terenie gminy pojawiają się nieuczciwe firmy. Pojawiają się osoby, które mówią, 

że wszystko będzie w porządku, można otrzymać dofinansowanie, nie będzie 

to wymagało żadnej pracy ze strony wnioskodawcy, tylko należy podpisać 

pełnomocnictwo i umowę. Zdarza się, że są osoby, które właśnie tak robią, podając 

nierzadko numer dowodu osobistego czy swój PESEL. Osoby, które to wymuszają 

na innych okazują się nierzadko nieuczciwe i wykorzystują te informacje celem 

zaciągnięcia kredytów. Podają do podpisania umowy, które są bardzo niekorzystne 

dla danych osób. W związku z powyższym Sekretarz po raz kolejny zaapelował, żeby 

sprawdzić taką firmę, upewnić się, że jest legalnie zarejestrowana. Przede wszystkim 

przeczytać wszystkie dokumenty, a najlepiej przed podpisaniem czegokolwiek, czy 

pełnomocnictwa, czy tej umowy przyjść do Urzędu lub zadzwonić i dowiedzieć się 

wszystkiego. Urząd stara się dopomóc. Pomoże oraz sprawdzi wszystko. Pan 

Jarosław Stepczyński poprosił sołtysów, żeby zostali po sesji w celu rozdania im 

ulotek i plakatów, żeby mogli również dotrzeć do wszystkich swoich lokalnych 

mieszkańców z takimi ostrzeżeniami, głównie osób starszych. Na koniec dodał, że w 

Urzędzie Miejskim w Karlinie w pokoju nr 4 jest odpowiednie stanowisko zajmujące 

się programem „Czyste Powietrze” z pracownikiem, który udzieli wszelkich informacji 

na ten temat. 

 

Burmistrz Karlina Piotr Woś podziękował Sekretarzowi za wystąpienie. Dodał, 

że wraz z Zastępczynią Panią Magdaleną Jaworską-Dużyńską w ostatnim czasie 

mogli także uczestniczyć w spotkaniu z władzami zarządu firmy Homanit. Zostały 

przekazane na ich ręce gratulacje oraz życzenia świąteczne. Obecny był również 

Pan Firtz Homann właściciel firmy. Pogratulowano firmie Homanit dwudziestolecia 

działalności w gminie Karlino, jak również podziękowano za współpracę, która jest 

przykładem godnym naśladowania. Jeszcze raz z tego miejsca Burmistrz Karlina 

podziękował władzom firmy Homanit za wszystko co robi na rzecz Gminy 
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i mieszkańców oraz pogratulował także pracownikom, że mogą pracować w tak 

fantastycznym miejscu.  

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zapytała, 

czy są pytania do sprawozdania Burmistrza? 

 

Nie było więcej pytań do przedstawionego sprawozdania. 

 

5. Sprawozdanie przewodniczących z działalności stałych komisji Rady 

Miejskiej w Karlinie. 

Pani Barbara Kościukiewicz Przewodniczącą Komisji Budżetu, Zdrowia, 

Bezpieczeństwa, Kultury i Oświaty Rady Miejskiej w Karlinie przedstawiła 

sprawozdanie z działalności komisji w roku 2025, które zostało załączone 

do protokołu (załącznik nr 8. do protokołu). 

 

Pan Tomasz Pączek Wiceprzewodniczący Komisji Mieszkaniowej, Gospodarki 

Komunalnej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Karlinie  

odczytał sprawozdanie w imieniu Przewodniczącego z działalności komisji w roku 

2025, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 9. do protokołu). 

 

Pani Katarzyna Ostrowska Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej przedstawiła  

sprawozdanie z działalności komisji w roku 2025, które zostało załączone 

do protokołu (załącznik nr 10. do protokołu). 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, iż zgodnie z § 84d ust. 2 Statutu Gminy Karlino Przewodnicząca 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Karlinie sprawozdanie 

z działalności komisji przedstawi w miesiącu lutym 2026 r. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionych informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 2026, 
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Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił prezentację dotyczącą projektu 

budżetu Gminy Karlino na rok 2026. Prezentacja została załączona do protokołu 

(załącznik nr 11. do protokołu).  

 

Nie było pytań do prezentacji. Zatem radni przeszli do opiniowania uchwał. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła autopoprawka (załącznik nr 12 do 

protokołu) do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2026, została 

ona omówiona na posiedzeniach stałych komisji oraz przegłosowana. 

Poinformowała, że zanim radni przejdą do procedowania projektu uchwały należy 

w oddzielnym głosowaniu przyjąć bądź odrzucić ww. autopoprawkę. 

 

Za przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Karlino na rok 2026 głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania autopoprawka została przyjęta. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 13. do protokołu). 

 

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie poinformowała, że wszystkie 

stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały 

po autopoprawce. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania nad uchwaleniem 

budżetu Gminy Karlino na rok 2026 po autopoprawce. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/167/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14. do protokołu). 
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b) wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026 – 2034, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Burmistrz Karlina Pan Piotr Woś w tym miejscu zabrał głos i powiedział, 

że do WPF-u postaramy się wprowadzić na przestrzeni roku inne projekty 

inwestycyjne. Będą to projekty techniczne na ulicę Leśną, Krzywopłoty oraz 

miejscowości takie jak Gościnko i Zwartowo. Postaramy się, aby w nowym roku 

rozpocząć prace związane z projektowaniem tychże ulic i tych dróg, jak również będą 

wygospodarowane środki dla sołectw, aby sołtysi nie musieli z każdą inicjatywą 

występować o 200 zł, czy 500 zł. Został przygotowany taki algorytm związany 

z ilością mieszkańców i ilością dzieci w danym sołectwie. W najbliższym czasie 

zostaną podane wartości i kwoty, które będą przeznaczone na sołectwa, tak, żeby 

można było zaplanować działalność w sołectwach i wiedzieć, ile można 

rozdysponować na przedsięwzięcia. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/168/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 15. do protokołu). 

 

c) przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej na 2026 rok, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/169/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 16. do protokołu). 

 

d) zgody na zbycie nieruchomości położonej na terenie miasta Karlino- 

obręb 0005, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/170/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 17. do protokołu). 

 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej o nazwie 

Żłobek Miejski w Karlinie oraz nadania jej statutu, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/171/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 18. do protokołu). 
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f) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie 

zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy 

Dobra przez Gminę Karlino, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/172/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 19. do protokołu). 

 

g) wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego w zakresie 

zapewnienia wsparcia w mieszkaniu treningowym osobom z terenu Gminy 

Manowo przez Gminę Karlino, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/173/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 20. do protokołu). 

 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2025, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 
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Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/174/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 21. do protokołu). 

 

i) udzielenia dotacji na roboty budowlane przy zabytku, 

Trzy stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. Komisja Budżetu, Zdrowia, Bezpieczeństwa i Oświaty wstrzymała się od 

wydania opinii. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 11, 

liczba głosów „przeciwnych” – 3,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/175/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 22. do protokołu). 

 

j) przyjęcia „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027”, 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/176/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 23. do protokołu). 

 

k) wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem o świadczenie usług 

w zakresie transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej. 

Wszystkie stałe Komisje Rady Miejskiej w Karlinie pozytywnie zaopiniowały projekt 

uchwały. 

 

Burmistrz Karlina Pan Piotr Woś powiedział, że Gmina uzyskała dofinansowanie 

z funduszu autobusowego na przewozy autobusowe w kwocie prawie 160 000 zł. 

Tak jak informował już na łamach mediów będą uruchomione 3 trasy autobusowe 

i został stworzony wstępny rozkład jazdy. Burmistrz ma nadzieję, że będzie on 

dostosowany do potrzeb mieszkańców. Oprócz tego będzie można nadal 

podróżować autobusami, które dowożą i odwożą dzieci do szkół. Dodatkowo będą 

uruchomione te 3 linie.  Z Karlina przez Garnki, Zwartowo, Domacyno, Karwin, 

Gościnko, Malonowo, Kozią Górę i z powrotem do Karlina. Kolejna linia to Karlino 

Syrkowice, Ubysławice, Mierzyn, Daszewo, Karlino na ulicy Parkowej i trzecia linia 

Karlino, Pobłocie Wielkie, Krukowo, Chotyń, Karścino, Kowańcz i Lubiechowo. 

Gmina postara się możliwie szybko podpisać umowę z przewoźnikiem. Burmistrz 

dodał również, że firma „Pegaz” zakończyła funkcjonowanie na naszym terenie. 

Wiadomo natomiast, że firma „Mbus” i „Airbus” będzie świadczyła usługi na trasach 

Karlino, Koszalin, Kołobrzeg, Karlino i Białogard.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXII/177/25 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 19 grudnia 2025 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 24. do protokołu). 
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7. Interpelacje i zapytania radnych. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zwróciła 

się z pytaniem, czy radni mają do złożenia na piśmie jakieś interpelacje lub 

zapytania? 

 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie żadnych zapytań ani interpelacji. 

 

8. Zakończenie XXII sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu 

19.12.2025 r. złożyła wszystkim noworoczne życzenia. Życzyła wszystkim zdrowia, 

pogody ducha i czasu spędzonego w gronie najbliższych. 

 

Pan Burmistrz Piotr Woś poprosił jeszcze na koniec o zabranie głosu i również 

złożył wszystkim najserdeczniejsze życzenia noworoczne. W imieniu swoim, 

Zastępczyni Burmistrza Karlina oraz wszystkich współpracowników życzył wszystkim 

dużo zdrowia, radości oraz spełnienia wyznaczonych przez siebie celów. 

Podziękował również za współpracę i życzył, aby tak jak do tej pory z radnymi, 

sołtysami, jak z wszystkimi mieszkańcami układała się ona pomyślnie i znakomicie 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie za przybycie 

i udział radnych w sesji i o godzinie 1126 dokonała zamknięcia XXII sesji Rady 

Miejskiej w Karlinie. 

 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Agata Anielska 
 
Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


